Подготовка основы под укладку искусственного камня

Декоративный камень КАМЕЛОТ универсален, им можно декорировать любые поверхности, правильно подготовленные под укладку искусственного камня. Монтаж отделочного камня КАМЕЛОТ и подготовку основы под укладку декоративного камня производитель рекомендует проводить при плюсовой температуре от +50С до + 250С. Камень КАМЕЛОТ нужно выкладывать на стены, которые были построены не менее шести месяцев назад, чтобы произошла усадка стен.

Поверхность из кирпича, шлакоблока, пеногазобетонных блоков

Стену, сделанную из кирпича, шлакоблока, пеногазобетонных блоков предварительно нужно обработать грунтовкой глубокого проникновения, дать поверхности высохнуть. Далее стену покрывают раствором штукатурки толщиной 1-2 см, после полного высыхания поверхность покрывают бетоноконтактным средством для лучшей адгезии. Начинать укладку декоративного камня КАМЕЛОТ можно через два часа после высыхания бетоноконтактного средства. Ровная, чистая, сухая, обезжиренная поверхность готова под укладку декоративного камня.

Поверхность, окрашенная краской
Декоративный камень КАМЕЛОТ на поверхность окрашенную краской любого состава клеить нельзя. В противном случае камень «отойдет» от стены вместе с краской. Предварительно перед укладкой камня очистите стену от краски с помощью шлифовальной машинки или железной щетки. Проверьте слой штукатурки, который был под краской, на прочность и надежность. При необходимости удалите старый слой штукатурки и нанесите новый. Производитель продукции КАМЕЛОТ рекомендует штукатурку на цементной основе, но можете использовать и штукатурку на гипсовой основе, но при этом помните, что после нанесения слоя штукатурки на любой основе поверхность, для лучшей адгезии, покрывают бетоноконтактным средством. После этого поверхность готова под укладку декоративного камня КАМЕЛОТ.

Поверхность, оклеенная обоями
На поверхность оклеенную обоями декоративный камень КАМЕЛОТ не крепится. Предварительно поверхность очистите от обоев, удалите остатки клея. Проверьте слой штукатурки на прочность, при необходимости восстановите его, дайте стене просохнуть. Перед нанесением штукатурки поверхность обработайте грунтовкой. Высохший слой штукатурки покройте бетоноконтактным средством, дайте ему высохнуть. Теперь поверхность готова под укладку декоративного камня.
Если в вашем проекте предполагается фрагментарное применения камня на поверхности оклеенной обоями, то вы можете заранее не оклеивать те области стены, которые будут декорироваться камнем. Если же по дизайну так поступить нельзя, то вырезаются под камень на поверхности, оклеенной обоями кусочки, куда будет крепиться камень и подготавливаются по вышеуказанному методу.

Поверхность гипсокартоновая
При планировании укладки камня на гипсокартоновую поверхность нужно заранее учесть вес камня. Если камень легкий, то металлическая обрешетка, на которую крепится гипсокартон, делается со стандартным шагом. Если камень тяжелее, из коллекции обработанного камня или дикого камня КАМЕЛОТ, то обрешетку нужно делать с меньшим шагом, чтобы каркас получился более жестким и крепким. Гипсокартоновую поверхность, предназначенную под укладку декоративного камня не нужно штукатурить, достаточно обработать ее бетоноконтактным средством, дать просохнуть и стена готова под отделку камнем.

Поверхность металлическая
Металлическую поверхность предварительно очистите от ржавчины, стружки, различных загрязнений. Саморезами или сваркой закрепите на поверхности металлическую сетку (рабица). Далее получившуюся поверхность заштукатурьте, просушите и покройте бетоноконтактным средством или грунтовкой глубокого проникновения. Получившаяся поверхность полностью готова под укладку декоративного камня.

Поверхность деревянная
На саму деревянную поверхность декоративный камень КАМЕЛОТ не клеится. Необходимо поверхность из дерева «обшить» гипсокартонном (см. поверхность гипсокартоновая) или закрепить на ней металлическую сетку (см. поверхность металлическая).

